



环卫简讯

总第 129 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【2019 年 2 月 15 日出刊】

向新春佳节坚守在环卫一线岗位的 环卫员工致敬！

春节期间，有这样一群人，他们因为工作放弃和家人团聚，依然坚守岗位，奋斗在城市清扫保洁、垃圾清运第一线。我们的城市，正是因为有了这样一群环卫人在岗位上的坚守、奋斗，才变得更加干净、美丽、和谐；我们的春节，正是因为有了这样一群人在岗位上的坚守、奋斗，才格外地温暖、祥和。他们就是可爱的洁立德环卫工人！

2月1日，洁立德组织班长以上专兼职管理员认真召开了节前综合工作会议，





一是通过各级别管理员工转达大连市政府市长谭成旭及政府各职能部门领导对环卫工人的新春问候；二是落实安全作业、车辆驾驶安全工作；三是布置对每一个公厕的突击大检查流程。洁立德副经理林自博重点强调了节日期间的清扫保洁、垃圾清运等安全作业要点，以及公厕

的作业纪律，并在会议结束的第一时间对洁立德所属公厕进行了普检，及时指出检查中存在的问题并现场解决。

爆竹声声辞旧岁，喜气洋洋迎新春。除夕夜，洁立德环卫工人陆续出现在了城市的大街小巷，他们扛着扫帚，推着三轮车，冒着寒风为洁净的城市环境而默默的付出。这边保定街刚排的鞭炮筒子被清运走，那边山屏街、怡和街又清扫运走一车爆竹皮。当人们与家人一起欢庆新春佳节的时候，当我们围坐在一起看春节联欢晚会的时候，他们仍然坚守在自己的岗位上，为了城市的环境工作贡献出自己的一份力量。向我们可爱的洁立德环卫作业员工致敬！感谢你们的辛苦与付出。——孙莉莉

扫红花絮：扫红现场的祖孙三代

虎滩所虎滩班扫保员工孙凤江、蒋红梅老两口，为了缓解新春佳节请假员工多，扫红任务重，在除夕夜，带着儿子、儿媳妇、小孙女一起来到虎滩路扫红现场，喜庆的一家祖孙三代，刚好碰上了节日扫红新闻采访，孩子们不仅感受了父母工作的不容易，更感受了父母职业的神圣，以及来自社会方方面面的关怀、关注，瞧这一家子在除夕夜的无私奉献，红包送上：感谢有你，祝福无限！



在历年的除夕扫红夜中，作为大连市倡导环保新春的大趋势环境下的美丽中山，受传统的春节习俗影响，每年烟花炮竹的燃放数量虽是在逐年减少，但是，为了市民能拥有一个干净、安全、和谐的新春除夕，中山区政府各职能部门始终要求做好随时清扫除运，确保节日环境安全整洁。大连市广播电视台新闻综合频道在 2019 年新春除夕再一次来到中山区第三



标段，采访大连洁立德环境清洁有限公司虎滩所扫红现场。虎滩班有着 8 年扫红经历的扫保员工张希芹告诉记者：放弃每年的新春休假，舍小家，为大家；从事环卫工作 7 年的海军退役团职军官林自博副经理告诉记者，我们严格按照政府职能部门要求，清扫每一条街道、楼院犄角旮旯、

绿化带，让大连市民过上一个祥和平安喜庆的新春佳节！

猪年新春送祝福

一年一度新春佳节，董事长亲临扫红现场，看望除夕扫红员工，董事长助理董雁、运营总监梁健代表董事长在除夕夜，为每一位除夕扫红员工送上节日祝福，瞧：员工们开心的笑脸！



洁立德环卫工人迎战 2019 新年第一场雪

2月14日夜里，大连迎来了2019年的第一场降雪，为了提高冬季的除雪效果，最大限度减轻降雪对道路交通造成的不利影响，确保城区道路安全畅通、环境整洁有序，中山区政府领导和区城建、环境卫生管理职能部门领导到洁立德了解除雪准备情况，听取了经理助理滕日军、林自博的除雪准备工作汇报；我标段根据天气预报，准备好了除雪机械、人员、及融雪剂等迎战新年的第一场雪。总经理余国平坐镇除雪现场，经理助理滕日军、副经理林自博分工有序，所长、队长、班长、员工同心协力，克服困难，在早交通高峰到来之前，干净利索地完成了交通干道的清雪清运，打了一场漂亮的除雪战役。收到了环管中心主任宋杨的电话表扬。



【快讯】信息来源：洁立德微信群 整理：孙莉莉

2月2日下午，中山区宣传部刘部长一行人到洁立德虎滩所，录制主题“文明在大连，欢喜过大年”的视频短片。感谢宣传部将我们洁立德员工对市民的祝福传递到城市的每个角落。



2月11日，随着各个商家门口阵阵开门爆竹声的结束，



随着爆竹纸屑的纷纷落下，春节假期也随之结束了。洁立德员工抓紧时间将街道上燃放过的爆竹纸屑清扫干净，保证了城市的干净整洁。

每期分享

时人不识凌云木，直待凌云始道高——杜荀鹤《小松》

注：那些人当时不识得可以高耸入云的树木，直到它高耸入云，人们才说它高。

顾问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 王梁春

责任编辑：赵倩

执行编辑：孙莉莉

校对：王韶晶 赵倩

图片编辑：邢泽霖 袁子淇